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Oblastní galerie Liberec přichystala zcela novou akci – designové prodejní trhy
s neobvyklým a originálním názvem Design Days Reichenberg. Takzvané DDR proběhnou v
lázních v hlavní bazénové hale tento pátek a sobotu, vždy od 10 do 17 hodin. Vstup na
designové trhy je po oba dva dny zdarma.

První ročník prodejních Design Days Reichenberg navazuje na dlouholetou tradici vánočních
prodejních trhů, které galerie organizovala ve staré galerii. „Říkali jsme si, že v nové budově
potřebujeme nový formát předvánočních trhů,“ přibližuje vznik novinky ředitel galerie Jan
Randáček a pokračuje: „Pak nás napadlo, že zatímco tradičních vánočních trhů a dílen je v Liberci a
okolí hodně, možná až moc, tak tu vlastně chybí jakákoliv akce orientovaná na design. A přitom tu
jsou jednotlivci nebo malá studia, která se designu poměrně úspěšně věnují.“

Design si často automaticky spojujeme s něčím drahým a nedostupným.  Liberecká akce by
návštěvníky měla přesvědčit o opaku. Také se mohou přesvědčit, že dobrý design může vznikat
také v Liberci a jeho okolí. „Hlavním kritériem pro výběr designerů byla samozřejmě kvalita, ale
taky jsme chtěli představit hlavně lidi z Liberce a okolí,“ popisuje způsob výběru hlavní
organizátorka Jitka Muchová z liberecké galerie.

Design Days Reichenberg jsou ale především prodejní trhy. Návštěvníci galerie si všechny
představované výrobky budou moci zakoupit třeba jako originální vánoční dárky pro své blízké.
K prodeji budou módní doplňky, šperky, čepice, dřevěné hračky, oblečení, porcelán,
longboardy, mýdla, ruční papír a mnoho dalšího. Netradičním doplňkem bude designové
občerstvení.

DDR zakládá v Liberci novou tradici. Galerie je připravená trhy v příštím roce zopakovat, pokud
o ně bude mezi návštěvníky zájem. Ojedinělá akce se koná v liberecké Oblastní galerii od 5. do 6.
prosince od 10 do 17 hodin.



Výtvarná dílna pro děti
Galerie ale nezapomněla ani na malé návštěvníky a na sobotu 6. prosince od 10 do 15 hodin pro
ně připravila tradiční vánoční dílnu s názvem Vánoce v Kotelně. Děti si zde budou moci pod
dohledem zkušených lektorů vyrobit drobné vánoční dárky, cedulky k vánočním dárkům,
originální vánoční papíry, vánoční ozdoby, přání, buttony s vánoční tematikou a další
„Víme, že je o vánoční dílnu zájem, tak jsme ji nechtěli rušit. A myslím, že se to docela hezky doplňuje
s DDR – tradiční akce s něčím novým a progresivním,“ řekla o Vánocích v Kotelně galerijní
lektorka Adéla Pomothy.
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